



命运有时候就是这么奇妙,昨晚在世界杯C组比赛的最后一轮之前,英格兰和美国各积2分,阿尔及利亚1分,斯洛文尼亚4分,当英格兰对斯洛文尼亚的比赛吹响终场哨声时,1:0的比分让英格兰跃升到了小组第一,4分的斯洛文尼亚暂居小组第二,而美国与阿尔及利亚的比赛仍然是0:0,第四官员举起了记分牌:补时4分钟。

【先来回放补时的最后四分钟】

如果这4分钟里什么都没有发生,那么英格兰和斯洛文尼亚将分别以小组第一和小组第二的身份晋级,然而在比赛第92分钟,奇妙的事情发生了。

第92分钟,多诺万站了起来,当被姆布勒挡出的皮球滚到他脚下时,多诺万一脚势大力沉且信心十足地射门,直蹶球门右下角!1:0!

多诺万也许没有多想,他这一脚射门,在瞬间决定了三支球队的命运。美国人,凭借此球积分达到了5分,并以进球数的优势压倒英格兰,获得了小组第一,而斯洛文尼亚人,则在终场哨声响起之后,体会到了什么是从天堂到地狱,积4分的他们,原本准备在这最后3分钟之后庆祝历史上第一次世界杯小组出线,但现在却不得不接受打道回府的命运。

进球前 C组是这样的:英格兰第一 斯洛文尼亚第二
进球后 C组变成这样了:美国第一 英格兰第二

没错,就是在上演好莱坞大片

“YES, WE CAN!”牌子一度收了起来

昨晚,主战场从约翰内斯堡移到了几十公里外的比勒陀利亚,美国球迷依然是球场外的主角。

穿着宇航服的“太空人”又一次出现了,照例引起一阵欢呼。人群中,有人举着一块“YES, WE CAN!”(是的,我能!)的牌子,但并没有引起很多人注意,毕竟在这个场合出现的这个东西,显得过于朴实。

美国队一开始就把比赛节奏纳入到自己的掌控之中。即便是邓普西的进球被裁判吹成无效,大家也不以为意。

但是随着时间的推移,皮球围着阿尔及利亚的球门四处打转却始终无法进入,美国球迷的轻松表情开始逐渐僵化,进而变得紧张、焦躁、失望……“YES, WE CAN!”的牌子也不知所踪。

克林顿也紧张地咬起了手指

洛夫托斯球场出现了一位特殊的人物——美国前总统克林顿。当他和国际足联主席布拉特一起现身看台的时候,让美国

球迷激动不已。

面对球迷的热情,克林顿风度翩翩地挥手致意,而美国队在场上的绝对优势,也让他非常轻松。

比勒陀利亚的天色逐渐暗了下来,克林顿也从身上拿出眼镜戴上,但美国队迟迟无法把优势化成进球,克林顿隔着镜片露出的目光也显得越来越焦灼,又一次与进球失之交臂后,前总统紧张地咬起了手指。

最郁闷的邓普西拼得流出了血

整整90分钟,美国队8号邓普西成了最郁闷的人。

第20分钟,美国队连续进攻,戈麦斯在禁区内射门被对方门将扑出,他紧接着再度射门,这一次皮球飞向远门柱,邓普西跟进捅射破网。但刚刚举起欢庆的双臂,他便看到了主裁判越位在先进球无效的手势,笑了一半的表情顿时僵在脸上。

下半场第57分钟,邓普西再次获得破门的机会,他在禁区左侧起脚射门,但皮球竟然击中横梁弹了回来。

这依然不能磨灭他的斗志,不久后在和对方队员的拼抢中,碰破了嘴唇,鲜血直流,他甚至拒绝马上下场治疗。

但时间一分钟一分钟地过去,阿尔及利亚门将姆布勒越发挥神勇,一次次地进攻被阻止,邓普西也开始无奈地摇头。

多诺万绝杀点爆了洛夫托斯球场

仿佛是有意在考验美国人的耐心,第四官员已经举起了补时牌子,这样的情况再没有变化,4分钟之后,他们就必须跟南非,跟世界杯说再见。但这个时候所有人最想要的东西来了——补时两分钟,阿尔蒂多雷禁区右侧传中,又是邓普西射门,又是被姆布勒扑出,但这一次有多诺万,他及时赶到,白影一闪,皮球已经滚落到对方网窝!僵局被打破!

邓普西第一个冲上来兴奋地扑在多诺万的身上,主席台上的克林顿站起身来鼓掌,电视镜头适时地捕捉到那块“YES, WE CAN!”的牌子,整个洛夫托斯球场完全沸腾……

晚报首席记者 郭韬略 比勒陀利亚洛夫托斯球场 现场报道



绝杀! YES, WE CAN!
(是的,我能!)

多诺万终场前打进关键球。

非常假期话非常, 河南省内聊天忙

详情咨询 10086 或移动营业厅

790元两年、430元一年

铁通带着史上最便宜的宽带来了

优惠 每月宽带费只需33元

“现在一般的宽带是多少钱一个月你肯定知道的,最便宜的也要50元吧,一年算下来就是600元钱,要是想提速,花销会更高一些。”郑州铁通的工作人员介绍说,铁通现在已经推出了更优惠的宽带,基本上一个月的宽带费用只需要33元就可以了。

这样“史上最便宜的宽带”分为市区版和县(市)版本,由于郑州铁通的整合,这次是和郑州移动联合营销。

移动客户在市区的铁通公司营业厅办理存量稳定活动,即存200元分摊话费(200元=20元×10个月)获赠安利洗洁精一瓶。

参加存量稳定活动的客户可以享受优惠价格购买铁通宽带业务的活动,“优惠价格为790元/两年和430元/一年,客户任选一种。”铁通的工作人员表示,如果参加组合活动,等于交990元,就可以享受两年的宽带和200元的移动话费,这是目前郑州市区最优惠的宽带。

而在县(市)的消费者也可以享受到郑州铁通的优惠,只要你办一张移动的电话卡,就可以享受到600元宽带费两年2M的铁通宽带业务使用权,宽带包月费等于直接打薄到了25元。

有优惠宽带可以用,还有移动话费可以享受,郑州铁通的活动优惠力度还是非常非常大的。

县(市)享受600元两年的特价

夏季是装宽带的好时机,郑州铁通发动优惠精品宽带新攻势。

记者昨日从郑州铁通获悉,该公司推出了宽带优惠活动,790元就可享受两年的宽带,堪称是“史上最便宜的宽带”。

晚报记者 祁京

质量 铁通宽带有保证

郑州铁通相关负责人表示,将通过提升宽带网络、服务能力,打造“速度更快、内容更多、价格更省、服务更好”的铁通宽带口碑,形成宽带品牌优势。

数据显示,2009年中国铁通宽带用户同比增长77.8%。而在2010年工作会议中,中国铁通曾提出,“将以有线宽带为主要产品,以家庭客户、集团客户为主攻目标市场”,推动中国移动全

服务 宽带专家全程服务

的宽带专家服务,如:电话回访、上门服务、续费提醒、帮助客户杀毒等个性化服务项目。

针对新推出资费套餐和营销活动。郑州铁通均设计一个与之对应的服务产品包,包括入网协议、服务时限、退费规则、服务流程,提升资费透明度,使客户明明白白消费。

此外,郑州铁通还完善和建立了防范治理网络违法不良信息的长效机制,净化网络环境,保障网络信息安全,营造绿色的消费环境。

业务运营。

在2010年,郑州铁通将全面提升网络覆盖能力,加快网络建设步伐,今年郑州铁通的网络接入质量、网络优化力度也将大幅提高。

“郑州铁通2010年将全力争夺宽带市场。”郑州铁通相关负责人表示,该公司将以小区、热点楼盘、城市周边及富裕乡镇村为目标客户,采取宽带提速不提价的产品策略,推出高速优惠宽带。

为满足日益增长的互联网用户对铁通网络质量的要求,让市民的生活更美好,郑州铁通在保证客户畅游互联网速度的基础上,对宽带系统进行了全面网络优化升级,并强化互联网内容服务,添加了电影下载、VOD视频点播、网络游戏等网络服务内容,突显铁通宽带优势,提升宽带服务质量,同时,还在影视网站上添加3D电影,供客户欣赏,以此打造魅力铁通宽带业务新品牌。

